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F I D E S Z   
A CINIKUS, AZ ORSZÁGVESZTŐ

A FIDESZ cinizmus lényegében az a politikai és társadalmi magatartás, 
amely cinikusan semmibe veszi a közjó fogalmát, az igazságot, 
valamint az erkölcsi normákat. 
Az ilyen szemlélet vezérmotívuma, hogy „a cél szentesíti az eszközt”: 
a hatalom megtartása és az önérdek minden más értéket felülír. A 
nemzet, a közösség, a jogállam vagy a kultúra csak díszletként 
jelenik meg – amennyiben a hatalom szolgálatában áll, 
felmagasztalják, ha akadályozza a hatalmat, akkor eltiporják.

Ez a cinizmus országvesztő, mert szisztematikusan rombolja a 
társadalmi bizalmat.

Amikor a vezetés következetesen kettős mércét alkalmaz, hazugságokat 
terjeszt, vagy a közvagyont zsákmányként kezeli, az állampolgárok 
elidegenednek a közélettől. A közös normák felbomlása után mindenki a 
saját túlélésére rendezkedik be: az ügyeskedés, a korrupció és a 
lojalitás-alapú rendszer válik általánossá.

A FIDESZ cinizmus veszélye különösen ott nagy, ahol a nemzeti 
hagyományokra hivatkozva álcázza önmagát. A „hazafias” szólamok 
mögött azonban valójában a hatalom gátlástalan koncentrációja áll. 
Így a nemzet testét belülről emészti a cinizmus: az oktatásban a 
történelem meghamisítása, a médiában a valóság elferdítése, a 
gazdaságban az oligarchikus kisajátítás uralkodik el. A fiatal 
generációk előtt így nem a példamutató munka és erkölcs képe áll, 
hanem a gátlástalan érvényesülésé.
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Mindez hosszú távon leépíti az ország fejlődési potenciálját. A 
tehetséges polgárok tömegesen kivándorolnak, a közintézmények üres 
vázakká silányulnak, és az ország sodródik a periféria felé. A FIDESZ 
cinizmus tehát nemcsak politikai, hanem civilizációs válság: a 
közösségi értékek szétmállása, amely végső soron az állam és a nemzet 
fennmaradását is veszélyezteti.

Hogyan bontható le a FIDESZ cinizmus a társadalomban?

A FIDESZ cinizmus elleni küzdelem nem egyetlen politikai aktus,
hanem hosszú, összetett társadalmi folyamat. Mivel ez a szemlélet az
értékek kiüresítésére, a közjó semmibevételére és a hatalom cinikus
öncélúságára épül, lebontása az ellenkező irányban történhet:
értékteremtéssel, közösségi megerősítéssel és átláthatósággal.

Első prioritás a hiteles közbeszéd visszaállítása.
Amíg a hazugság, a propaganda és a kettős mérce uralja a közéletet,
addig a társadalom cinizmusa csak nő. A tények, az őszinte vita, a
független sajtó és az oktatás szabadsága az a talaj, amelyből új 
bizalom sarjadhat.

Második lépés a közösségi önszerveződés erősítése.
A cinizmus individualizmust és önérdeket szül; ezzel szemben a civil
közösségek, egyesületek, szakszervezetek, helyi önkormányzatiság
erősítése azt üzeni: a közösség ereje fontosabb az uralkodók 
hatalmánál.

Harmadik prioritás a tisztességes gazdasági viszonyok helyre-
állítása.
Amíg az oligarchikus kivételezés és a lojalitás alapú rendszer
működik, addig a polgárok megtanulják: a szabálytalanság kifizetődő.
Ezért szükséges a közbeszerzések átláthatósága, a korrupció 
következetes büntetése, valamint a társadalmi mobilitás és az 
esélyegyenlőség erősítése.

Negyedik feladat a jövőképpel való azonosulás felkínálása.
A cinizmus belülről emészti az országot, mert elveszi a reményt. Ha
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világos, pozitív nemzeti célok jelennek meg – oktatás, 
fenntarthatóság,egészségügy, kultúra fejlesztése –, akkor a polgárok 
hisznek abban, hogy érdemes együtt cselekedni.

ÖSSZEFOGLALVA:

FIDESZ cinizmus a közjó semmibevételére, a hazugság normalizálására 
és a lojalitás alapú működésre épül. Lebontása nem egyszeri politikai 
aktus, hanem hosszú társadalmi folyamat, amely négy pilléren áll.
1. Hiteles közbeszéd: a propaganda és kettős mérce helyett a tények, 
az őszinte vita, a független sajtó és az oktatás szabadsága teremti 
újra a bizalmat.
2. Közösségek megerősítése: a cinizmus az elszigeteltségből él. A 
civilek, az egyesületek, a helyi közösségek és az önkormányzatok 
megerősödése visszaadja az embereknek a cselekvőképességet.
3. Tisztességes gazdasági működés: az oligarchikus kivételezés 
helyett átlátható közpénzfelhasználásra, a korrupció következetes 
büntetésére és valós esélyegyenlőségre van szükség.
4. Közös jövőkép: a cinizmust a remény hiánya táplálja. Ha a 
társadalom világos célokat lát – minőségi oktatás, fenntarthatóság, 
működő egészségügy, kulturális fejlődés –, akkor újra hisz abban, 
hogy érdemes együtt cselekedni.

A FIDESZ cinizmus akkor bomlik le, ha helyette hitelesség, közösség, 
tisztesség és remény épül – ez a kulturális fordulat teremti meg a 
társadalmi önbizalmat és a változás lehetőségét.

[ Baltazár György – Resti Kornél ]
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BRÜSSZEL VAGY MOSZKVA?
TE FOGSZ VÁLASZTANI KÖZÜLÜK! HÁT JÓL GONDOLD ÁT!

  

Az igazság szava

Minél több polgára él a polgári bátorsággal egy országnak, 
annál kevesebb hősre van szükség!   [Franca Magnani]       

SZAMIZDAT   
     Baltazár György 

   Horváth Tünde   Resti Kornél  

KAPCSOLAT

   civilkurazsi2026@gmail.com
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